

国内

去年铁路发送旅客超43亿人次

据新华社北京电 记者6日从国家铁路局获悉,2024年,全国铁路旅客发送量完成43.12亿人次,比上年增长11.9%。

日前,国家铁路局发布2024年铁道统计公报。据国家铁路局有关负责人表示,2024年,全国铁路货运总发送量完成51.75亿吨,比上年增长2.8%。

运输安全平稳有序。2024年,全国铁路未发生铁路交通特别重大、重大事故。叶昊鸣



上海市档案馆发布抗战珍档

6月6日,在上海市档案馆的展厅,参观者参观“得道多助——国际友人与中国抗战”主题珍档。

当日,为迎接第十八个国际档案日,上海市档案馆举办珍档发布活动。以“得道多助——国际友人与中国抗战”为主题,精选4组26件珍贵档案向社会公布并陈列展示。新华社发

成功发射卫星互联网低轨卫星

据新华社太原电 6月6日4时45分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将卫星互联网低轨04组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第580次飞行。李国利 李宸

国际

中企与力拓合资铁矿项目在澳大利亚正式投产

据新华社澳大利亚珀斯电 中国宝武钢铁集团与全球矿业巨头力拓集团合资开发的澳大利亚西坡铁矿项目6日正式投产。该项目位于西澳大利亚州皮尔巴拉地区,设计年产能为2500万吨。

西坡铁矿项目总投资达20亿美元,力拓集团和中国宝武分别持股54%和46%。项目主要设施包括一座初级破碎站和一条长达18公里的输送系统,与力拓集团现有的选矿厂相连。

李晓渝 张淑惠

国际刑事法院谴责美国制裁

据新华社海牙电 在美国5日宣布对国际刑事法院4名法官实施制裁后,国际刑事法院发表声明予以谴责。以色列总理内塔尼亚胡则对美方制裁国际刑事法院法官表示感谢。

国际刑事法院5日发表声明说,美方制裁措施明显是企图干涉国际刑事法院运作,“针对那些致力于问责的人无助于帮助身陷冲突的平民”。辛华

宝洁公司宣布将裁员7000人

据新华社纽约电 美国消费品巨头宝洁公司5日宣布,未来两年该公司将裁减最多7000个非制造就业岗位,大约占这类岗位总数的15%。

宝洁公司首席财务官安德烈·舒尔滕当天在法国巴黎参加德意志银行全球消费者大会时公布了上述裁员计划。他表示,架构重组是确保未来两三年公司战略得到落实的重要一步。

宝洁公司当天发表声明说,从2026财年(2025年7月1日起)开始,公司将在两年内努力加速增长和创造价值,聚焦于产品组合、供应链和组织架构三个方面。该公司还说,目前尚无受裁员计划影响区域和地点的信息。刘亚南

日企挑战月表着陆再次失败

据新华社东京电 日本太空技术初创企业“i太空公司”的月球着陆器“坚韧”号6日尝试在月球表面着陆时再次遭遇失败。

“i太空公司”创始人兼首席执行官袴田武史6日上午在新闻发布会上说,“坚韧”号着陆前遥测数据突然消失,综合目前情况推断,它很可能在月面硬着陆。来自着陆器的通信消失后,他们尝试再次启动着陆器,但未能再次建立通信。因此,判断实现月面着陆困难,决定终止本次任务。目前,着陆失败的具体原因仍在调查中。钱铮



南非启动首个沿海气候变化适应计划

6月5日,工人在南非约翰内斯堡附近的一个塑料回收处理中心内进行操作。南非政府5日宣布推出《气候变化沿海适应响应计划》,以应对沿海地区面临的海平面上升、海岸侵蚀和极端天气等气候变化威胁。6月5日是世界环境日,今年的主题为“终结塑料污染”。新华社发

朝鲜“重大事故”驱逐舰修复平衡性并安全下水

据新华社平壤电 朝中社6日报道,朝鲜发生“重大事故”的新建驱逐舰已于6月初“完全修复舰船平衡性”,于5日下午“安全纵下水并在码头系留”。

报道说,现场修复推进小组5日向朝鲜劳动党中央军事委员会汇报了驱逐舰修复工作情况。经专家组对船体整体状态进行复查后,驱逐舰将进入下一阶段修复作业。下一阶段微调修复作业将在罗津修船厂干船坞进行,预计耗时7至10天。冯亚松 王超

文体



《哪吒2》在匈牙利首映

6月5日,在匈牙利布达佩斯,观众前来参加《哪吒之魔童闹海》首映活动。中国动画电影《哪吒之魔童闹海》(《哪吒2》)首映活动5日在匈牙利首都布达佩斯举行。新华社发

2025暑期档电影片单发布

新华社北京电 由国家电影局主办的2025暑期档电影片单发布会6日在京举行,今年暑期上映的部分影片剧组主创集结亮相,并对电影看点进行了推介。

作为全年周期最长的电影档期,暑期档备受电影业界及观众瞩目。截至目前,已有超过60部中外影片定档2025暑期档。

国产影片方面,暑期档影片涵盖历史、悬疑、动作、喜剧、动画等多个类型,满足观众多元化观影需求。进口影片方面,《新·驯龙高手》《侏罗纪世界:重生》等影片将陆续在暑期档与观众见面。邢拓

萨巴伦卡、高芙会师决赛

据新华社巴黎电 6日,2025年法国网球公开赛进行两场女单半决赛。萨巴伦卡率先以7:6(1)、4:6、6:0战胜斯维亚特克晋级决赛。随后,高芙迎战“黑马”外卡选手布瓦松,并以6:1、6:2赢得比赛成功晋级。接下来,头号种子萨巴伦卡将与二号种子高芙在决赛相遇。前不久,两人曾在WTA(女子网球协会)马德里站有过交手,当时萨巴伦卡取得胜利。而根据官方数据,在过往的全部10次交手记录中,两人平分秋色,各赢五场。辛华



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008